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-Kak HanTn KoopAWHaTbl BEKTOPA, €C/IN N3BECTHbI
KOOpAMHATbI ero Hayasia M KoHua?

-KaK Haxo4AaT KOOPAMHATbl cepeivHbl OTpe3Ka?

[ nnHbl BeKTOPOB? PaccTosiHME MeXAY ToUKamMn?
-4T0 Ha3bIBaeTCA CKa/IAPHbIM Npon3BeLeHnem
BEKTOPOB?
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5 B=XX tyy,6 tzz
-HeMy paBHO ckansgpHoe npomnssegeHue
nepneHAnKyAspPHbIX BEKTOPOB?



N21 Kak HanTu cos yrna Mmexay BeKTopamu?

Xy XA+ Vi VA+2zZZ
cosaz—LZ—LZ—LZ—

2 2 2
\/ l-l-yl -I—Z \/ 2-|—y2-|-22

N22 Kak HauTu yron Mexay npsimbiMu B
npocTpaHcTBe?
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N23 410 Takoe HanpaBAsOW MM BEKTOP?
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BbinonHuTe caMocTosTENBHYSO paboTy C

camMornpoBepKOn

BapuaHt 1

. Halimite cxangpHoe npouspesienne a - b, ecim:

-

b

-

al=3, [b|=4, 4(5;3):1209

. [lpn xaxoM 3Ha4eHHH # BEKTOPHI a {2n,-3, -6} u b {3,-n,-3}
6yAyT IepIeH MKy IApHbMI ?

. HalimmiTe yron Mexay BexTopamMu ;{5;—2;7} i | 3{7;5;2}.

BapnaHT 2

- -

. Haligute ckangpaoe IponsBefienne a - b, eciu:

-

a|=6 |b

-1, 4(},3): 135°.

. [Ipn KaxOM 3Ha4eHHH # BEKTOPHI ; {5,2n,-3}m Z; {n,-1, 4

6y Iy T IepreH UKy LIPHBIME?

-

. Haiigute yron Mexy BeKTOpamu ;{2; 1,13 mb{-1,-1,0}.

BapuaHt 3

- >

. Halimite cxanapHoe npouspesienne a - b, ecim:

=5, 4(2-,5): 150°

-

b

-

al=4,

. [Tpu xaxoM 3Ha4eHHNH # BEKTOPHI a {3,-2n,-n} u b {2,2,-3%
6YAyT MepreH Ky IAPHBMA ?

. HalimiTe yron Mexay BexTopaMu ;{7;0;—1} | Z;{?; 4,45

BapnaHT 4

- >

. Haligute ckanapHoe IponsBesienne a - b, eciu:

-

b

-

a|=7, |b|=2 4(5;5):1200.

. [lpu xaxoM 3Ha4EHHH # BEKTOPHI a {1,-5;3 u b {2n, -4, 2n}

6y Iy T nepreHuKy LIPHBMA?

. Haiigute yron Mexy BeKTOpamu ;{7;2; 1} [;{1; 1; 0%




Orsernl k CP-05 «CrandpHoe pou3BeIcHAE BEKTOPOBY
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N21 OnpeaenvTb KOOPAMHATbI BEPLLMH
napannenenunezsa




N22 OnpesennTb KOOpPAMHATLI BEPLUMH
napannenenunesa




AdaHo: Nnpamoyro/sbHbIN Napanaenenumnen,

ABCDA,B,C D,

DA=1,DC=2,DD, =3

Hantm yron mexxkay npsmbimnm CB, nD, B

PeweHune: BeBeaem npamoyrosibHyrrO cuctemy koopaumHaTt Oxyz
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BAPUAHT 1

1. lass1 Toukm: A(2; -8; 1), B(-7;
10; -8), C(-8; 0; —10),
D(-9; 8; 7). Haiimure:
a) YITOJI MCXKIY BEKTOPAMH 45 U
CD |
0) pacCTOSIHIC MK
cepeauHamu oTpe3koB AB u CD.

2.B xy6e ABCDA,B,C\D, Touka K
— nerTp rpaau DCCLD,,
Beraucnure yron Mesxay
MPSMBIMU
a) BC, n AK;

0) B, DuAd K

BAPUAHT 2

1. Hanmer Toukm A(3; 0; 1), B(0; -1;
2), C(3; 0; 1),
D(=2; -1; 2). Haiigure:
a) YTOIl MEKAY BEKTOPAMH 45 U
D,
0) PaCCTOSHUC MCIKIY
cepeauHamMu oTpe3koB AB u CD.

2.B xy6e ABCDA,B,C\D, Touka K
— ueHTp rpaau ADD\A,.
Berauc e yrom Meskay
MPSMBIMH:

a) BB, u BK;
0)A,C,uB K




[lomaluHee 3agaHue n.47-48
Ne465, Ne476 (y4ebHuk AtaHacsHa J1.C.)



